

Referat elevrådsmøte 23. september 2021

Tilstede: 8B, 8C, 9A, 9B, 9C, 9D, 10A, 10B, 10C, 10D og 10E

Trinnkontakt 8.trinn: Leifur Daniel Augustsson

Jeg minner elevrådsleder og trinnkontaktene om medvirkningsgruppemøte torsdag 30. september – vi trenger å vite hvor og når møte er.

- **Martine i 9A** tar jobben med å kontakte Paul Otto Henriksen i kommunen angående ny type antibac
- **Hektor og Karitas** tar opp ulike kantinesaker med Irene og med «innsats for andre» valgfaget på 10.trinn. Kan det være kantine i 2. etg? Kan det selges minibar og iskaffe i kantina, og kan det være mer halalmat der.
- **Elevene** tar opp i klassene sine hvilke stoler klassene foretrekker. Noen ønsker vanlige stoler med fire bein, mens flere på 10.trinn ønsker seg «kontorstoler» som kan svinges. Det er et generelt behov for flere «vippestoler». Vi samler inn informasjon fra klassene og videreformidler dette til ledelsen.
- Speilet i garderoben er ikke flyttet lengre ned, men det presiseres at det ikke må flyttes for langt ned heller:-)
- 10.trinn ønsker at Osloturen blir en overnattingstur med minst en overnatting. Er det mulig?
- Eleven i hver klasse får nå i oppgave om å si ifra til kontaktlærer dersom luften i klasserommet blir/er for dårlig, og at kontaktlærer SKAL melde inn dette i Qm+
- Forslag til løsning på ballproblemet: 1) hver klasse får utdelt to baller hver med nummer og fargekode som symboliserer klasse og kjønn (vil ha gutte- og jenteballer). På den måten kan man kjenne igjen ballene, og hvem som har ansvaret for dem. 2) Hver klasse har en inn og utlånsbok der man registrerer utlånet (blir krevende å få til). 3) Alle ballene oppbevares i en «boks» nede i kantina e.l. Det vil stå en vakt og låne ut baller? med fargekoder og nummer på – her må alle skrive seg inn i lånebok og registrere hvem det er som tar ut ball.
- **Maria Madeleine** informerer kommunen om gris og glasskår i tunellen.

- Skoleball; Leah-Synnøve i 10E står i bresjen for komiteen. Hun og Karitas tar ei runde i alle 10.klasseromma på fredag i TFT og på mandag fra morgenen av. De snekrer sammen en komité, og tar kontakt med Strand hotell. Møterom, organisering, og kontakt med de andre skolene kan ISB hjelpe til med. Fint med hjelp fra lærere som har vært med på dette før.
- Blir det «Best of Gus»? Mange ønsker seg dette tilbake
- Turnering – Mange lurte på om det blir fotball- og/eller volleyballturnering mellom klassene og lærerne. Med eller uten kostymer. Kanonballturnering,

basketballturnering er det også forslag om. På høsten og en på våren – før en ferie for eksempel. Det passer kanskje som et tft opplegg i gym type. Kanskje istedenfor en tur.

- 1T bør bli et valgfag
- **PC bør bli lov i storefri – elevene skjønner problemet med spising og drikking over PCen, og vil ta opp dette i klassene.**
- Bibliotekstid: Flere klasser på alle trinn vet ikke når de har tid på biblioteket. Dette må kontaktlærerne få oversikt over –og gi tydelig beskjed, eller henge opp en plakat om i klasseromma. Mange elever er forvirra, og ønsker seg mer tid på biblioteket.

Biblioteket bør være åpent i friminuttene. Men lærerne må også følge opp de tidspunktene som er satt opp for trinna. Trenger et mer åpent bibliotek.

- De som har tysk på 8.trinn ønsker klokke i det klasserommet de har tyskundervisning i på 8.tinn i Antarktis.
- I 9D sitt klasserom i India har de bakerste pultene et problem. Knaggene i klasserommet henger på et dumt sted. De som sitter bakerst får blaute jakker osv på pultene. Knaggene i alle klasserom bør sjekkes at er i orden.
- Elevrådet ønsker en begrunnelse fra kommunestyre i Grimstad om hvorfor telefoner ikke er lov på skolene.
- Doene: Alle ønsker å få tilbake gutte- og jentedoene. Gutter griser på og ødelegger toalettene, mens guttene klager på at begge doene nå er opptatt av jenter. Det er generelt for få toaletter på bygget og saken er meldt inn til verneombudet.
- Det bør søkes etter smidigere løsninger på dette med unisex toaletter. For eksempel der det er tre toaletter kan det være et for jenter, et for gutter og et unisex. Der det kun er to doer bør det være jente og guttedo. Det bør åpnes for unisex toaletter for eksempel ved gymgarderobene. Det er mye frustrasjon blant elevene angående dette med toaletter.
- Jentene vil ha tilbake plastikkdings over låsene på toalettdørene sånn at ingen kan åpne dørene. Mange tør ikke gå på do fordi de ikke vet om noen prøver å åpne døra.
- 8.trinn ønsker vannkoker i trinnarealet